Zkusebni test k ziskani 111. kvalifikacniho stupné
vedouciho mlédeze SH CMS

- MINIMUM -

,Jedno moudré pfislovi pravi, Ze Sstastny je ten, kdo neztratil
schopnost umét si hrat.” Kazdy vedouci, chce-li byt dobrym
vedoucim, si musi umét hrat. TakZze si nyni zahrajte na Skolu a
zkuste odpovédét na nasledujici otazky...

Hodné stésti

1) Mladym &lenem SH CM S se miiZe stét chlapec nebo dévée ve véku:
a) 6-15 let
b) 8-18 let
c) 6-18 et

2) Podminkou Uéasti hry plamen je:

a) kolektiv mladych hasi¢t nebo déti, nejmeéng 9 ¢lenny bez rozliSeni pohlavi ve véku 6 -15 let a
vedouci starsi 18-ti let. V okresnich kolech se mohou podle moznosti a rozhodnuti zt¢astnit
soutéZnich disciplin i druZstva s niz8im poctem ¢leni (ngjmeéng pét)

b) deset mladych ¢lent a instruktor

c) dvanéct mladych ¢lent, instruktor a vedouci starSi osmnécti let

3) Za¢innogt kolektivu odpovida:
a) kazdy ¢len druzstva
b) starosta SDH
c) vedouci uvedeny naregistracnim listé

4) Autoritu ziska vedouci:
a) prikazem
b) spravnym vedenim, hlubokou znalosti problémt a oddanosti své préci
c) dukaznym zvySovanim hlasu

5) Vedouci musi byt:
a) dusledny a zésadovy
b) ndladovy
c) neomylny

6) NejvhodnéjSim vychovnym prostiedkem pro déti mladSiho Skolniho véku (6-12 let) je:
a) plnéni konkrétnich ukolu



b) zapojovani do pripravy programu
c) hra

7) Liberdini styl vedeni kolektivu se vyznaéujetim, Ze:
a) vedouci nedovoluje spolulicast ¢leni druzstva na rozhodovani o ¢innosti, vSe rozhoduje sdm
b) vedouci spolupracuje s détmi, radi se s nimi aumoziuje jim, aby se iniciativné projevovaly a
zapojovaly do ¢innosti skupiny
¢) vedouci ponechava vdem ¢lenim skupiny maximélni volnost, jeho fidici ¢innost je miziva—
tzv. ,efekt zdivocelych zvirat”

8) Hraje
a) Zivotni potieba ditéte
b) zbyte¢né zdrZzovani od sportovni ¢innosti
c) k préci s détmi nepotiebna

9) Ulohou vedouciho p¥i hireje:
a) dobre se pobavit
b) d& moZnost uplatnit své schopnosti vsem ¢lenam
c) vybrat jen ty dobré hr&ce

10) Nerozluénou soucésti kazdé hry je:
a) sladka odmena
b) neustala Uprava pravidel béhem hry
c) provedeni hodnoceni, vyhlaSeni vitéze

11) Pochoduijici utvar déti musi byt doprovazen osobou starSi:
a) 15-ti let
b) 18-ti let
c) 21-tilet

12) Pochoduijici Utvar se miZze po vozovce pohybovat nejvyse ve:
a) trojstupu
b) dvojstupu
c) jen jednotliveé za sebou

13) Pochoduijici utvar se pohybuje:
a) po prave krajnici, neni-li to mozné, tak po pravé strané vozovky
b) po levé krajnici, neni-li to mozné, tak po levé strané vozovky
c) libovoln¢é

14) Pri plaveckém vycviku a vodnich sportech s détmi musi byt p¥itomna osoba star §i:
a) 18-ti let
b) 15-ti let
c) 21-tilet

15) Ngjvhodnéj Sim mistem pro zakladani ohné jsou:
a) parky
b) lesy
C) nepouzivané cesty

16) Prvni pomoc pr¥i tepenném a Zilném krvéaceni je:
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a) zaskrceni v misté rany

b) priloZeni sterilniho obvazu a vyhledani okamzité pomoci Iékaie

C) nejprve stisknuti tepny nad mistem krvéceni ke kosti, zvednuti konéetiny do vySe, piiloZeni
tlakového obvazu, vyhledani okamzité pomoci |ékare

17) Ohorelé Saty z mista popéleni:
a) nestrhavame
b) odstranime
C) odstranime nebo neodstranime podle uvazeni

18) P¥i leh¢im omrznuti je kaZe:
a) cervena
b) nahnedla
c) bleda

19) Krvéaceni z nosu zastavime:
a) zaklonénim hlavy
b) posadit pogtiZzeného na Zidli, namocit kapesnik ve studené vodg, vyzdimat jej a prilozit na
¢elo, hlavu zaklonit
¢) posadit postizeného na zidli, rozepnout mu limec a hlavu mirn¢ predklonit. Namogit
kapesnik, vyzdimat a priloZit jej na koren nosu. Neustane-li krvéceni, prilozit obklad i do
zétyli.

20) P¥i poranéni pétere:
a) se zranénym nehybame, ihned zavoldme |ékare. V piipadé nutnosti se zranény opatrné
pienese na tvrdé podloZce nejlépe v poloze na brise
b) zranéného ihned dopravime v n&ruci k lékari
c) zranéného oto¢ime na zada a na tvrdé podloZce ho dopravime k 1ékai

21) P¥i ugtknuti zmiji:
a) postizené misto potieme jakymkoli mastnym krémem nebo olejem azranéného  dopravime
co nejrychleji v leZze nebo v sedé k |ékari
b) postizené misto stahneme nad ranou i pod ni kapesnikem, krev nechame odtékat. Postizeného
dopravime co nejrychleji v leZe nebo v sedé k |ékari
C) postizené misto pievazeme tlakovym obvazem a zranéného urychlené dopravime jakymkoli
zpusobem, tak aby nechodil ani se jinak nepohyboval, k |ékari

22) Bezvédomi je stav, kdy:
a) dité nemluvi je zarazené
b) dojde k prudké zmeéné chovani
c) dojde k poruse vnimani, citéni, mySleni i vile

23) Nedilnou souéasti hry Plamen je vyhodnocovani pribézné celoroéni ¢innosti. Ta se
hodnoti na zakladé:
a) vysledku ve sportovnich disciplinach
b) predloZené kroniky
C) potvrzeni obecniho Uiadu

24) M ezi odznaky odbornosti nepatii:
a) zachrance
b) strojnik
C) preventista



25) Pozarni utok Plamen provadi:
a) 7+ 1¢lenu
b) 6 + 1 ¢lena
c) 9+ 1¢lenu

26) Délka hadic pro pozarni utok Plamen je:
a) 10+/-0,5m
b) 10+0,5m
c)15+/-0,5m

27) U hadic na étvrtém Useku Stafety 4 x 60m smi byt pouZito spojek:
a) DIN
b) ROTT
c) DINi ROTT

28) M ladsi kategorie ma na druhém Useku Stafety 4 x 60m:
a) kladinu
b) pricné brevno
C) pii¢né birevno — divky, bariéru 150 cm — chlapci

29) Rozbéhového Uzemi, které je maximalné 5 m pired za¢atkem predavaciho Uzemi zavodnik:
a) muze vyuzit
b) musi vyuZzit
c¢) hra Plamen nezna pojem ,, rozb¢hového tzemi”

30) PoZarni utok s piekazkami CTIF pini:
a) 7+ 1¢lenu
b) 8 + 1 ¢lend
c) 9+ 1¢lenu

31) Prvni prekonavanou piekazkou pozarniho utoku s piekazkami CTIF je:
a) vodni ptikop
b) tunel
c) lavka

32) Délka drahy pro pozarni atok s prekézkami CTIF je:
a)85m
b) 60 m
C)75m

33) Hranici stiikani ( ¢aru vyznaéenou jako misto nast¥iku ) nesmi zavodnik p¥i utoku CTIF:
a) prekrocit kdykoli
b) dotknout se ji Zadnou ¢ésti téla
c) pirekrocit v okamziku néstriku

34) Stafeta CTIF ma na Sestém Gseku:
a) zebrikovou sténu
b) hasici pristroj



c) lehkoatletickou piekazku

35) Rozdélovaé a hadice na podednim Useku &tafety CTIF jsou od sebe vzdaleny:
a)10m
b) 15 m
C) jsou v jedné roving ( vedle sebe)

36) Stafeta pozarnich dvojic je ukonéena:
a) probéhnutim posledniho zavodnika s néradim cilem
b) odloZenim néradi na startovni ¢aru
c) odloZenim naradi na stejnou ¢éru, na které bylo postaveno pred za¢atkem discipliny

37) Trat’ ZPV mé¥i pro mladsi kategorii cca:
a) 4 km
b) 3 km
c) 2km

38) Na stanovi&i , poZarni ochrana” uréuji zavodnici:
a) topografické znacky
b) technické prostiedky
C) optické signaly

39) Tesarsky uzel sevaze:
a) natéle zavodnika
b) na hadici
C) na proudnici

40) Hlidka je vylouéena ze zavodu:
a) nesestreli-li ani jeden Spalicek
b) neurci-li spravné azimut
c¢) odmitne-li plnit Ukol na stanovisti



Spravné odpovedi k testu k ziskani 111. kvalifikacniho stupné vedouciho
mlédeze SH CMS;
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